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 WYKONAWCY UCZESTNICY 
 POSTĘPOWANIA  
 
 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Wyżywienie uczestników 

(lunch), usługa cateringu (przygotowania i dostarczenia gotowych posiłków) dla 

uczestników projektu „Dziś Uczeń  - Jutro Student”” 

 

Powiat Staszowski – Starostwo Powiatowe w Staszowie, działając zgodnie z ustawą  

z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023 r. 

poz.1605 ze zm.) wyjaśnia i zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia. 

I. WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ  
Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych ( t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.)  udostępnia treść zapytań 

i udziela następujących wyjaśnień: 

Pytanie 1: Kto ma zapewnić miejsce realizacji zamówienia dla poszczególnych części? 

Zamawiający czy Wykonawca? 

 

Odpowiedź: Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia miejsce realizacji zamówienia dla 

poszczególnych Części tj.: 

- Część 1  i Część 3 zapewnia Wykonawca dla określonej grupy uczniów, zgodnie 
z obowiązującymi wymogami w tym zakresie, 
- Cześć 2 miejsce jest wskazane przez Zamawiającego i jest to Zespół Szkół w Staszowie, 
ul. Koszarowa 7, dla określonej grupy uczniów, zgodnie z obowiązującymi wymogami w tym 
zakresie. 
 

Pytanie 2: W § 6 ust 2 projektu umowy jest zapis: „Wynagrodzenie, o którym mowa w ust.  

1 jest ceną za wykonanie całego zamówienia, obejmującego wszystkie niezbędne koszty 

związane z realizacją zamówienia, wraz z dostawą do siedziby Zamawiającego, w zakresie 

rzeczowym określonym w specyfikacji warunków zamówienia, stanowiącą integralną część 

przyjętej oferty Wykonawcy”. Czy Wykonawca ma dostarczyć jakieś posiłki do siedziby 

Zamawiającego? 

Odpowiedź: Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Wykonawca nie dostarcza posiłków 
do siedziby Zamawiającego.  
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II. ZMIANA TREŚCI SWZ 
 
Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.)  dokonuje zmiany treści SWZ w projekcie 
umowy zał. nr 6:  
 
§ 6 ust 2 otrzymuje brzmienie: „Wynagrodzenie, o którym mowa w ust. 1 jest ceną za 

wykonanie całego zamówienia, obejmującego wszystkie niezbędne koszty związane  

z realizacją zamówienia w zakresie rzeczowym określonym w specyfikacji warunków 

zamówienia, stanowiącą integralną część przyjętej oferty Wykonawcy.” 

 

W załączeniu zmieniony projekt umowy zał. nr 6 do SWZ.  

 

 

Pozostałe zapisy i terminy wskazane w SWZ i ogłoszeniu nie ulegają zmianie. 

 

 

Wicestarosta 

           Leszek Guzal   

 


